# プライバシーポリシー

## 個人情報の収集および利用について

アプリル株式会社は、本プライバシーポリシーに準拠して、お客様の個人情報を利用する場合があります。 また、アプリル株式会社は製品、サービス、コンテンツおよび広告を提供および改良するために、当該情報を他の情報と照合する場合があります。

## 収集する個人情報の種類

当社の研修プログラムの受講、セミナーへの参加をされる場合、 当社は、お客様の氏名、ご住所、お電話番号、電子メールアドレスなど、必要な情報を収集することがあります。

#### 個人情報の利用方法

収集したお客様の連絡先は、当社からの連絡、案内、ご質問に対する回答として、メールや資料の送付に利用します。 また、当社は、お客様に、メール、またはSNS上において、ソフトウェアアップデートおよびイベント開催のお知らせ をする場合があります。 これらのお知らせを受け取りたくない場合は、当社にその旨をご通知ください。

### 非個人情報の収集および利用について

当社は、非個人情報、すなわち、特定の個人と直接関連付けることのない形式のデータを収集することもあります。 当社は、様々な目的で、非個人情報を収集、利用、移転および開示することがあります。 非個人情報とは、職業、言語、郵便番号、エリアコード、固有のデバイス識別コード、所在地などの統計データをいいます。

## 個人情報の保護について

アプリル株式会社は、お客様の個人情報の喪失、盗用、悪用、不正アクセス、開示、改ざんおよび破壊を防ぐための、管理上、技術的および物理的手段を含む措置を講じています。 お客様が当社の製品、サービスもしくはアプリケーションを使用される場合、またはソーシャルネットワーキングサービスに投稿される場合、お客様がご自身の判断で共有される個人情報は、他のユーザにも公開され、他のユーザが閲覧、収集または使用することが可能です。これらの場合、提供された個人情報について、お客様ご自身が責任を負うことになります。 これらの機能を利用する際にはご注意ください。

アプリル株式会社は、お客様の個人情報の取扱いについては、関連する法令およびその他の規範を遵守いたします。 また、本プライバシーポリシーは継続的に見直し、改善し、いつでも当社のウェブサイトに掲載し、見られるようにします。 ご質問がある場合には当社にご連絡ください。

アプリル株式会社 代表取締役 福嶋伸之 contact@applil.com TEL 06-6281-3222

〒541-0054 大阪市中央区南本町4-5-7東亜ビル7F